



图：2023年1月21日，法轮功团体参加美国纽约法拉盛新年游行，法轮功学员打出三十多条幅送民众美好祝福。本图展示“法轮大法好”、“梅花亿点贺新春 人间处处真善忍”。

法轮功也称法轮大法，至今已弘传世界100多个国家和地区，创始人李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。

读《为什么会有人类》 公司老板：李大师太伟大了

【明慧网】加拿大多伦多一家冷暖公司的老板 Joe 读了李洪志师父的《为什么会有人类》文章后，激动地说：“李大师太伟大了！他告诉世人真谛了。”

李大师文章我连看三遍明白了

Joe 说：“我收到这篇文章时，我连看了三遍，我明白了：李大师告诉世人真谛了，短短的篇章讲了人的归宿，为什么会有人？人将会去哪里？劝人要向善，要信神，因为善有善报。这是给人类一个巨大的贡献，他真的太伟大！”

他说：“为什么说是‘给人类一个巨大的贡献’？因为他让人知道在这纷乱的末世，向善就会有一个美好的未来，而不停地做坏事就会很危险。所以其实李大师是在救人类。如果你信就有救，因为他在文章中说了：‘人生在世多积福德，为的是用来积累铺垫自己回天之路才是最关键的’（李洪志师父经文：《为什

么会有人类》）。”

他还表示：“李大师的文章让人知道了该往那走，所以我也希望更多的人认真阅读一下李大师的文章，为了我们自己，不是为了别人，天机都泄露了，还不听，失去天机那多可惜啊。”

Joe 回顾了发生在他身上的神迹。

李大师保护 化险为夷

他回忆道，二零一八年十二月三十日在大多伦多的401高速上，他的车的左后角突然被撞了。在猛烈的撞击下车转圈了两个360度。当时他拿着方向盘什么都做不了，就闭上了眼睛。

突然，眼前出现了五个字：“法轮大法好！”他一下就不紧张

了，只瞪着那字。车撞到路肩停下，救护车来到现场。Joe 说只是肩膀有点小伤、没事，救护车只好把他送回家了。

他觉得这是一个神迹，因为后来了解到，当时他车后的一位女司机发现换错车道了，想刹车却错踩了油门，一下把前面 Joe 的车撞转圈了。Joe 说，“在高速（公路）上这可是要命的啊，但我被法轮大法救了。”

“我明白了，因为我知道法轮大法好，我支持法轮功，我还三退了，李大师就保护我了。尽管我还不是法轮功学员，但李大师还是救了我，所以我非常感恩，李大师真的很慈悲伟大！他爱惜所有的人。”◇

李洪志大師面向全人類
發表《為甚麼會有人類》

近期又确认两名山西省中共政法官员遭恶报

【明慧网】（明慧网通讯员综合报道）从2021年2月以来，中共政法系统被查落马的省、市、区、县级各部门的官员与日俱增，这些官员是中共邪党上指下派、无处不在地迫害法轮功学员的主要推手，他们不仅违背了中国宪法，也犯下了迫害佛法修炼者的重罪。他们对当地法轮功学员遭受绑架、关押、酷刑、诬判等等迫害，负有不可推卸的责任，终将遭到各种形式的报应。而且人间的报应只是为了警醒世人，地狱的报应那才是偿还恶业的过程，还会殃及子子孙孙。

近期，又确认有两名参与过迫害的山西省的政法委书记下台，或被查、被双开、被公诉，表面上看是以贪腐等名义被查落马，实际上是其参与迫害法轮功而所遭恶报的开始，更实质的报应尚待降临。下面是该两人参与迫害法轮功学员的部份事实。

原山西省霍州市政法委书记樊洪平被提起公诉

2022年11月，原山西省霍州市政法委书记樊洪平因涉嫌受贿案，遭提起公诉。

樊洪平，男，汉族，1968年8月生，山西洪洞人，1991年6月加入中共邪党，1987年8月参加工作。曾任山西临汾市尧都区委书记、二级巡视员。主要履历：2011年6月，任霍州市委副书记、政法委书记；2013年7月，任乡宁县委副书记、代县长；2016年7月，任乡宁县委书记；2020年11月，任临汾市尧都区委书记。

在樊洪平主政山西省临汾市尧都区委书记期间，该地区发生多



起迫害法轮功学员的事件，遭迫害的法轮功学员至少有：卫学军、吕洁、郭凤莲等人。

2020年5月3日晚十点，临汾市尧都区公安分局国保大队，经过窃听、监控、跟踪，以疫情期间发放法轮功资料为由，将法轮功学员卫学军及未修炼的儿子和法轮功学员吕洁、郭凤莲（绑架未遂）同时绑架、抄家，包括卫学军未修炼儿子的家也一同被抄，抄走大法书籍及电脑、手机，包括不修炼家人的工作电脑、手机、打印机、塑封机等等。2020年5月4日晚，由家人活动，卫学军、吕洁分别被索要两万元，以“取保候审”方式放回，另外还非法抄走了吕洁家里准备给儿子结婚用的二十万存折。

樊洪平作为山西省临汾市尧都区委书记，作为当地主要主政官员，对迫害善良的法轮功学员，有不可推卸的责任。

原山西省阳泉市郊区政法委副书记马可容被开除

2022年4月，原山西省阳泉市郊区政法委副书记马可容因涉嫌严重违纪违法，被查；2022年12月8日，马可容遭开除公职。

马可容，男，汉族，1975年3月出生，籍贯山西和顺，1996年6月加入中国共产党，1997年7月参加工作。曾任北京市通州区委常委、纪委书记，区监察委员会主

任。主要履历：2001年7月至2004年2月，任山西省阳泉市郊区政法委员会副书记。

在马可容主政阳泉市郊区政法委副书记期间，该地区发生多起迫害法轮功学员的事件，遭迫害的法轮功学员至少有张惠珍等人。

2001年7月11日，37岁的张惠珍在阳泉市郊区发真相资料，被三郊派出所与荫营政保科绑架，拘留15天，2001年11月11日被郊区法院判劳教2年6个月，送山西省太原市新店劳教所。在这期间遭超负荷的奴工等迫害。

马可容作为阳泉市郊区政法委副书记，作为当地主要主政官员，对迫害善良的法轮功学员，有不可推卸的责任。

在江泽民发动的这场惨绝人寰的迫害中，那些曾经参与和正在参与迫害的人，从省、市到基层，他们也都承受着来自高层的压力，明知法轮功学员都是善良的好人，为了职务、为了饭碗、为了自保，昧着良心犯罪，也将面临正义与老天爷的审判。其实他们才是这场迫害的受害者、牺牲品。

山西省新闻简讯

山西太原市法轮功学员申国胜被非法判刑 家人遭骚扰

2023年2月8日，山西太原市小店区平阳路一社区两名社区人员到法轮功学员申国胜家中，以问做抗原为名骚扰，申国胜的律师，在2022年12月初，告知家属其被迎泽区法院非法判刑三年零八个月，勒索罚金五千，申国胜本人已上诉。◇

大实话

究竟谁养活了谁

共产党养活我，给我开资，这个问题经常听朋友提，有一次我在国企上班的表哥也这样说。我问他：共产党给你开资，怎么不给我开呢？他回答说因为我不在工厂上

班。我说：这就对了，是因为你在工厂上班，才有的工资。是你的劳动所得，是你自己养活自己。共产党并不生产，收入靠税收，而税收最终来源于我们老百

姓的生产劳动，我们是用自己的双手养活自己，同时又养活了中共党政两套班子。我们的劳动所得，被共产党一部分用来给二奶三奶在国外买别墅了；一部分用来维稳了，维持它的腐败政权来打压我们；一部分用来修防火墙，不让我们看到国外真实信息来愚弄我们。◇